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10. OLIMPIJADU ČITANJA
Ida Gašpar i Danijela Petrić, Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica

Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica 
u rujnu 2025. proslavila je 10. jubilarnu Olimpijadu 
čitanja. Radi se o programu poticanja čitanja iz užitka 
koji je pokrenut 2016. godine te proširen 2021. godine 
u digitalno okruženje s inovativnom mrežnom stranicom 
i tražilicom knjiga prilagođenoj djeci. Od 2022. godine, 
program se uspješno širi i u druge sredine te gradove pa 
postaje i nacionalni projekt u koji je, do sada, uključeno 
preko 10 knjižnica. Provodi se i u gradskim knjižnicama 
u Solinu, Makarskoj, Ogulinu, Križevcima, Šibeniku, 
Karlovcu, Kutini, u Općinskoj knjižnici i čitaonici 
Jelsa te u narodnim knjižnicama Varaždinske županije. 

U 2025. godini, uključilo se 229 učenika s 
područja grada Koprivnice i okolice, a pročitali su čak 
4607 knjiga te oborili sve dosadašnje rekorde s 1006 
knjiga više u odnosu na prošlu godinu. U prosjeku, 
svaki učenik je pročitao 21 knjigu u nešto više od dva 
mjeseca što je svakako velik uspjeh, osobito u stjecanju 
čitateljskih kompetencija. Povodom ove obljetnice, u 
koprivničkom Gradskom parku, održan je pravi praznik 
knjige s više od 300 posjetitelja: djece, roditelja, učitelja, 
knjižničara te predstavnika Grada Koprivnice. Na 
svečanosti je zasjalo čak 115 medalja koje je učenicima 
dodijelila zamjenica gradonačelnika Ksenija Ostriž kako 
bi ih nagradila za njihov trud tijekom ljetnih praznika. Uz 
medalje, podijeljene su i diplome te posebna priznanja 
i nagrade za kreativne dnevnike čitanja i komentare 
knjiga na mrežnoj stranici. Svečanost su uljepšali i bivši 
sudionici Olimpijade čitanja. Djevojčica Marta Žužul 
napisla je i recitirala pjesmu Olimpijada čitanja, dok je 
glazbenu čaroliju unio učenik Maks Oblučar Petrović, 
svirajući violinu uz klavirsku pratnju svoje mame. 
Podršku u organizaciji pružio je Komunalac Koprivnica, 
koji je pomogao u uređenju prostora i pripremi slastica, 
a svečanost je vodio koprivnički voditelj prepoznatljivog 
glasa Sandrino Sabolić. Tako se završnica ovogodišnje 
Olimpijade čitanja pretvorila u dirljivo slavlje djece i 
knjiga.

Tim povodom, koprivničke su knjižničarke 
napravile evaluaciju projekta anketnim upitnikom u 
svim uključenim knjižnicama, a preliminarni rezultati 
na uzorku 103 roditelja pokazuju da 89,3 % roditelja 
smatra da je čitanje izuzetno važno za kasnija postignuća 
i školski uspjeh djeteta te da je čitanje iz užitka i 
zabave motivirajuće za dijete. Sudjelovanje djeteta u 
Olimpijadi čitanja s ocjenom „vrlo dobar“ ocijenilo je 
27,7 % roditelja, a ocjenom „izvrstan“ 68,3 % roditelja. 
Na pitanje želi li njihovo dijete sudjelovati u programu 
i sljedeće godine, pozitivno odgovara 83,2 % roditelja. 
Mrežnu stranicu koristi 32,7 % ispitanika, a s ocjenom 
„vrlo dobar“ i „odličan“, ocjenjuje 87,9 % roditelja. Ovi 
rezultati istraživanja, kao i pozitivno ozračje završne 
svečanosti 10. ljetnog izazova čitanja, pokazuju kako se 
predanim radom Dječjeg odjela koprivničke knjižnice 
stvara zajednica mladih čitatelja te potiče ljubav prema 
knjigama i čitanju. Nadamo se kako će djeca i u višim 
razredima zadržati stečene navike, a njihova podrška, 
kao i podrška roditelja te stručnih suradnika najbolja 
su motivacija za daljnji razvoj programa. Program 
fi nancijski podupire Ministarstvo kulture i medija 
Republike Hrvatske i Grad Koprivnica. 
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